



当前位置: 首页 > 新闻动态 > 学会通知 > 工作动态

中国动物学会动物行为学分会2017年学术年会暨全国动物行为学第六届研讨会纪要

来源: 刘伟 时间: 2017-08-28 浏览量: 2341

中国动物学会动物行为学分会2017年学术年会暨全国动物行为学第六届研讨会, 于2017年8月10-13日在四川成都举行。

本次会议是动物行为学分会自2015年成立后的第二次年会, 会议由中国科学院成都生物研究所承办, 有来自全国各大专院校、研究机构、保护区和动物园等91个单位的256位代表参加大会。

开幕式由中国动物学会动物行为学分会秘书长张健旭主持, 主任委员蒋志刚研究员致开幕辞。中科院成都生物研究所党委书记叶彦和两栖爬行动物研究室主任/中国动物学会两栖爬行学分会主任委员江建平研究员出席并祝贺。副主任委员李进华教授、贾志云研究员、刘定震教授、郜发道教授、唐业忠研究员等参会并主持了大会后续不同的活动。

本次会议安排了8个大会报告, 包括短尾猴的社会流动性与稳定机制(李进华, 合肥师院)、鱼类的亲代抚育行为(张东, 中国水产研究院东海水产所)、催产素和社会行为(Keith Kendrick, 成都电子科大)、蛙类的声音通讯和性选择(崔建国, 中科院成都生物所)、应急对认知弹性影响的神经机制(王玮文, 中科院心理所)、捕食和巢寄生与鸟卵色的影响(梁伟, 海南师大)、仰鼻猴重层社会系统和繁殖竞争(齐晓光, 西北大学)、长爪沙鼠的空间和社群行为(刘伟, 中科院动物所)。大会报告之外的学术交流, 在分会4个专业工作组协调组织下, 就社会行为、繁殖行为、动物的信号和认知、行为的神经机制以及水产应用等内容进行了专题讨论及壁报展示。此次会议自始至终充满浓郁的学术气氛。

会议期间还召开了委员会会议, 首先在听取秘书处的汇报后, 与会委员对分会成立两年来的工作成绩和不足以及今后的计划进行了讨论。其次经过委员推荐和理事会表决, 增补张东为第一届常务委员, 增补付世建、黎大勇、张秀梅、石小涛、万冬梅、李春旺、刘全生、张士昶、李建强、曲家鹏、邢晓莹、林听听为第一届委员。

闭幕会上张健旭秘书长对会议进行了总结, 并宣布下次会议定于2019年11月在海南师范大学举行。



主任委员 蒋志刚 致开幕辞



成都生物所 叶彦书记致辞



大会会场



与会代表全体成员合影留念

中国动物学会动物行为学分会秘书处

2017年8月15日

[【打印本页】](#) [【关闭本页】](#)



中国科学技术协会
www.cast.org.cn